

国内

空军面向高中毕业生招收选拔女飞行学员

据新华社北京电 记者从空军招飞部门获悉,2025年6月起,空军将面向31个省(自治区、直辖市)高中毕业生招收选拔第14批女飞行学员。

今年女飞行学员选拔工作将采取初选、定选两级模式,6月份启动宣传报名,同步组织选拔检测,7月上旬确定录取对象。录取女飞行学员中,高考成绩优异、飞行潜质突出的将有机会成为空军“双学籍”飞行学员,进入北京大学、清华大学或北京航空航天大学学习。

详细情况可登录空军招飞网(www.kjzfw.mil.cn)进一步了解。

刘济美 蒋华峰

“张衡一号”02星成功发射

据新华社北京电 记者从国家航天局获悉,14日15时56分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭,成功将电磁监测卫星“张衡一号”02星发射升空。运载火箭将卫星送入预定轨道,发射任务取得圆满成功。

国家航天局相关负责人表示,该星是落实中国与意大利两国领导人于2019年见证签署的电磁监测卫星02星合作谅解备忘录的具体实践,是国家民用空间基础设施中长期发展规划中首颗地球物理场探测业务卫星。

据介绍,“张衡一号”02星设计寿命6年,搭载了9种有效载荷,包括中国与意大利合作研制的电场探测仪、意大利研制的高能粒子探测器等,将对全球电磁场、电磁波、电离层、中性大气层的相关参数开展准实时监测,捕捉地质活动与人类活动引发的电磁异常、大气层中雷暴与闪电活动等信息,可有效提升我国对地震、海啸、火山活动、雷暴等重大自然灾害的早期感知、风险评估和监测预警能力,为应急管理、资源测绘、通信导航等行业提供数据支撑。

宋晨

我国侵入式脑机接口进入临床试验阶段

据新华社上海电 近日,中国科学院脑科学与智能技术卓越创新中心联合复旦大学附属华山医院与相关企业,开展了侵入式脑机接口的前瞻性临床试验。这标志我国在侵入式脑机接口技术上成为继美国之后,全球第二个进入临床试验阶段的国家。

脑机接口通常根据设备与大脑组织的接触程度分为侵入式、半侵入式和非侵入式三类,其中侵入式采集信号质量最好,难度也最大。

记者采访了解到,中国科学院脑科学与智能技术卓越创新中心研制生产的脑机接口系统,由一个硬币大小的脑控植入体和两条细若游丝的电极组成。电极连接在植人体上,电极粗细仅约发丝的百分之一,植人体直径为26毫米、厚度不到6毫米。

华山医院团队在术前运用脑功能成像技术,为患者大脑运动皮层绘制出详细功能“地图”,手术时借助高精度导航系统实现电极精准植入。董雪 张泉

国际



伊朗导弹袭击以色列

据以色列媒体当地时间14日援引救援部门和多家医院消息报道,伊朗对以色列发动的导弹袭击已导致以色列3人死亡、150余人受伤。自13日凌晨以来,以色列对伊朗多地发动大规模空袭,轰炸伊朗核设施和军事目标,造成大量人员伤亡。伊朗已对以色列发起反击。

新华社发

印度坠机事故黑匣子已找到

据新华社新德里电 当地时间14日,印度政府首次就12日在古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场附近发生的坠机事故召开新闻发布会。印度航空部长拉姆·莫汉·奈杜14日在发布会上说,涉事客机的黑匣子已于13日下午找到,将在3个月内公布坠机事故调查报告。

奈杜说,政府已成立两个独立的调查委员会分别负责技术调查和事件调查。根据印度民航总局指示,将对波音787飞机延长监控,目前印度境内34架同型号客机中已有8架接受检查。奈杜说,目前正在进行DNA采样,以确认死者身份,并将遗体移交给家属。

据印度媒体14日报道,坠机事故遇难人数已升至274人,其中确认有33名地面人员。

美海军陆战队进驻洛杉矶执勤

据新华社洛杉矶电 美国军方当地时间13日证实,约200名海军陆战队士兵已进驻洛杉矶。新华社记者当天看到,在洛杉矶联邦机构设施外,全副武装的海军陆战队士兵已开始执行警戒守卫任务。

负责指挥美军洛杉矶地区军事行动的第51特遣队指挥官斯科特·舍曼对媒体说,海军陆战队已完成应对民事骚乱的训练,并开始接替守卫威尔希尔联邦大楼的加州国民警卫队执行任务,但他们不会参与涉及非法移民的执法行动。

美国总统特朗普此前下令派遣约700名海军陆战队士兵和超过4000名加利福尼亚州国民警卫队人员到洛杉矶地区支援联邦机构执法行动。美国媒体指出,美国极少在国内事务中动用现役军队。上一次引发关注的海军陆战队参与对付美国国内骚乱的行动距今已30多年。高山

《尼斯海洋行动计划》发布

据新华社法国尼斯电 当地时间13日,由法国和哥斯达黎加共同主办的第三届联合国海洋大会在法国尼斯闭幕,大会发布《尼斯海洋行动计划》,彰显了全球采取紧急行动保护蓝色星球共同未来的意愿。

联合国新闻公报说,该计划由两部分构成,包括一份名为《我们的海洋,我们的未来:团结起来采取紧急行动》的政治宣言,以及各国及相关实体作出的自愿承诺。其中,全球170多个国家和地区一致通过的这项政治宣言呼吁采取具体措施保护海洋,包括扩大海洋保护区、实现海运业脱碳、应对海洋污染、为脆弱的沿海和岛屿地区筹集资金等。

大会另一个成果是进一步推动海洋生物多样性保护进程。2023年,联合国通过《联合国海洋法公约下国家管辖范围以外区域海洋生物多样性的养护和可持续利用协定》。据介绍,本次大会期间又有19个国家批准协定,距离协定正式生效更近了一步。

罗毓

体育



中国组合获亚军

6月14日,中国组合中的郭思彤在比赛中。当日,在西安举行的2025年花样游泳世界杯总决赛混合双人技术自选决赛中,中国组合郭牧也/郭思彤获得亚军。

新华社发



“苏超”球迷专列

6月14日,南京火车站,球迷在G9253次列车前留影。当日,2025年江苏省城市足球联赛第四轮淮安队对阵南京队的比赛在江苏省淮安市举行,铁路部门开行南京站往返淮安东站的长三角首趟“苏超”球迷高铁专列,方便南京球迷前往观赛。

新华社发

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008